



AKTUELNO Zimski popusti za putnike!



U susret zimskoj turističkoj sezoni, od 15. decembra 2014. do 31. januara 2015. godine „Dunav osiguranje“ svim putnicima nudi niz pogodnosti. Prilikom zaključivanja ugovora o putničkom zdravstvenom osiguranju moguće je ostvariti 10% popusta na premiju za putovanja u inostranstvo koja nisu duža od 30 dana. Klijentima sleduje i 15% popusta na premiju paketa putnog osiguranja ukoliko zaključe samo osnovno pokriće, odnosno 20% popusta pri ugovaranju jednog ili oba dopunska pokrića. Zaključivanjem jedne od navedenih polisa osiguranici ostvaruju i pravo na 10% popusta na premiju osiguranja kuće ili stana i 10% popusta na premiju osiguranja stvari u domaćinstvu, što važi za ugovore koji se sklapaju na period od godinu dana. Sve potrebne informacije o mnogobrojnim uslugama i važećim popustima mogu se dobiti besplatnim pozivanjem Kontakt centra na broj 0800 386 286, posećivanjem internet stranice Kompanije www.dunav.com, kao i na više od 600 prodajnih mesta „Dunav osiguranja“ širom zemlje.

SOS Prostorije „Grmeča“ ponovo okupljaju umetnike



Predstavnici „Dunav osiguranja“ i Nevladine organizacije za urbanizam i strateško planiranje (NOU) 15. decembra svečano su otvorili art kafanu „Grmeč“ u Beogradu, na mestu renoviranog gradskog restorana u Makedonskoj ulici. Domaćini na otvaranju bili su umetnici. Kosta Bunuševac izjavio je tom prilikom da će „Grmeč“ u predstojećem periodu ugostiti brojne umetničke radionice. Predsednik NOU Stojan Stojčić rekao je da će „Grmeč“ narednih nedelja ponovo postati jedno od glavnih okupljališta umetnika, i to zahvaljujući „Dunav osiguranju“ i zalaganju slikara i ljubitelja umetnosti. U okviru „Meseca slikarske kolonije“, od 31. decembra do 7. januara biće pripremljena novogodišnja izložba „Noć je naša“, u kojoj će svoja dela predstaviti poznati likovni stvaraoci Kolja Milunović, Kosta Bunuševac, Ivan Ratković, Stojan Stojčić, Nenad Stanković, Slobodan Paunović i mnogi drugi. U očekivanju saglasnosti nadležnih organa za glavni projekat adaptacije i rekonstrukcije restorana „Grmeč“, „Dunav osiguranje“ je odlučilo da otvori vrata poznatim umetnicima, objasnila je dr Milica Slijepčević, direktor Sektora za informisanje „Dunav osiguranja“. Kao društveno odgovorna kompanija, „Dunav“ želi da očuvanjem „Grmeča“, kao prepoznatljivog orijentira za umetnike, Makedonska ulica nastavi svoj život tamo gde je on nekad stao, kazala je direktorka Slijepčević i pozvala poklonike umetnosti da posete art kafanu.

VAŠ VODIČ Karticom Kluba „Dunav life“ do brojnih popusta i pogodnosti!



Istraživanje kompanije „Ernst & Young“ pod nazivom „2014 Global Consumer Insurance Survey“ pokazuje da svega 70% korisnika osiguranja ima poverenja u osiguravajuće kuće, dok 82% ispitanika više veruje bankama. Iako potrošači očekuju čestu, sadržajnu i ličnu komunikaciju, čak 44% klijenata nije kontaktiralo sa svojim osiguravačima u poslednjih 18 meseci. Savremena praksa svedoči da proces usluživanja koji prethodi zaključivanju osiguranja, kao i briga o klijentu tokom osiguravajućeg odnosa, osiguraniku znače čak i više nego sama usluga. Budući da je za razvoj osiguravajućeg društva neophodno stalno jačanje vlastitog imidža – naročito tako što će se povećavati zadovoljstvo korisnika, Direkcija za životna osiguranja osnovala je „Dunav life club“ – prvi klub klijenata životnog osiguranja u Srbiji. Uz krilaticu „Više od osiguranja“, vernim klijentima uručuje se članska kartica Kluba „Dunav life“, čime brojne dodatne pogodnosti u vreme važenja polise osiguranja postaju dostupne. Zaključivanjem polise životnog osiguranja s minimalnom mesečnom premijom od 2.000 dinara dobijaju se popusti od 10-15% na usluge neživotnog osiguranja (imovina, dobrovoljno zdravstveno i kasko osiguranje vozila...), kao i na brojne usluge i robu u više od sto radnji i institucija u Srbiji. Spisak zdravstvenih ustanova, restorana, hotela, butika i ostalih partnera koji odobravaju popuste i pogodnosti članovima Kluba „Dunav life“, kao i kompletna lista popusta koje omogućava „Dunav osiguranje“, mogu se videti na veb-stranici kompanije, a zainteresovani su u prilici da informacije potraže i pozivom na broj 011/30-39-077, ili na adresi <http://www.facebook.com/DunavLife>, putem fejsbuk stranice projekta „Dunav life“.

Oliver Ćurčić, koordinator Direkcije za životna osiguranja Kompanije „Dunav osiguranje“

VAŠE ISKUSTVO Uz polisnu „Dunava“ do rekordno brze obnove poplavljenog doma



Dušan Stevanović je među retkima kojima su katastrofalne majske poplave donele i ponešto dobro. Izgleda da je ovaj žitelj obrenovačkog naselja Veliko Polje jedini koji je imao – i naplatio – osiguranje imovine, zbog čega je u rekordnom roku potpuno obnovio potopljenu kuću i ponovo se uselio u nju. Polisnu osiguranja kuće i prateće imovine kod „Dunav osiguranja“ ugovorio je još ranih dvehiljaditih godina, na iznenađenje svojih prijatelja, koji su to izdvajanje smatrali nepotrebnim troškom. Dušan kaže da bi danas, da nije imao polisnu, sigurno bio na nekom drugom mestu jer kuću nikako ne bi mogao da obnovi samostalno. Prema njegovim rečima, šteta je bila totalna. Na sreću, polisa osiguranja nije bila oštećena niti zagubljena. Stevanović priznaje da nije očekivao da će pomoć osiguravajuće kuće stići tako brzo. Svega nekoliko dana nakon nastanka štete, kolege iz „Dunav osiguranja“ došli su da popisuju, mere, slikaju oštećenu imovinu. Nedugo potom, Dušan Stevanović je dobio novac i prvi u gradu počeo da obnavlja kuću. Polisa je pokrila 90 odsto troškova. Zanimljivo je i da je nekoliko dana po obnovi kuće upoznao svoju sadašnju suprugu Svetlanu. Poučen tragičnim poplavama, Dušan je u avgustu proširio svoju polisnu pokrivenost dodatnih rizika.

(Naše novine, 1.12.2014. godine)

FLASHBACK „Dunav osiguranje“ pomaže školama



Kompanija „Dunav osiguranje“, povodom 150-godišnjice prve škole u Zlatiborskom okrugu u selu Bela Reka podno planine Murtenice, poklonila je građevinski materijal za obnovu te obrazovne ustanove u vrednosti od 200.000 dinara. Akademik Dragomir Vitorović, profesor Univerziteta u penziji i član Odbora za obeležavanje ovog jubileja, zahvalio je Kompaniji „Dunav“ na pomoći koja će doprineti da se nepravedno zapostavljenoj seoskoj deci obezbedi obrazovanje u boljim uslovima. Oronula školska zgrada biće popravljena i obnovljena, što će pomoći selu da izađe iz zaostalosti, dodao je akademik Vitorović.

(V. S. Glas javnosti, 15. mart 2005. godine)